
Wie bewerten Sie die Tatsache, dass es die 
Volksabstimmung zu Stuttgart 21 gegeben hat?
in Prozent

Sollte man auf den Bau von Stuttgart 21 
verzichten, wenn das Projekt erheblich teurer 
wird als heute erwartet? in Prozent

Muss die grün-rote Landesregierung von Baden- 
Württemberg das Ergebnis der Volksabstimmung
in jedem Fall akzeptieren? in Prozent

Sollten die Bürger an möglichst vielen politischen 
Entscheidungen direkt beteiligt werden?
in Prozent
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